中腾云企真芯天下无假货商城全球启动会

2018年9月16日,由《人民日报·民生周刊》主办、深圳市中腾云企科技有限公司和深圳市科技金融促进会协办的"新经济形态与流通创新高峰论坛暨真芯天下无假货商城全球启动大会"在北京召开。

深圳市中腾云企科技有限公司创始人周炳宇董事长表示,作为全球首家跨界融合了物联网、NFC防伪以及全球溯源区块链应用技术的无假货商城平台,真芯天下立足中腾云企的创建与普及,支持企业流通创新,除了在市场流通领域根除假冒伪

劣痼疾,还将通过重构商业诚信 生态,助推中国经济与自主品牌 实现腾飞。

真芯天下无假货商城北京启动收获了诸多重量级级嘉主席 第十二届全国政协副主席刘晓峰、中国贸促会原会长俞晓松、公安部原副部长罗峰、宏显副部长宋树友、国家质量局原副局长李志民、中国银行保险监督管理委员会原副总编行保险监督管理委员会副副总编辑李建兴、人民日报社海外版副总编辑李建兴、人民日报社海外版社《民生周刊》编委马海涛、商务部《民生周刊》编委马海涛、商务部



真芯天下无假货商城全球启动大会启动仪式

小嬴科技在美IPO融资逾1亿美元

▶ 李佳

美国时间9月19日,小赢科技的吉祥物袋袋出现在纽约街头,历经创业"苦读"的小赢考试毕业,成功挂牌纽交所,上市代码为"XYF",在承销商不行使超额配售权的情况下,预计融资1.045亿美元。

小贏科技成立于 2014 年 8 月,最初的信用保证保险模式,给小赢带来了很大的发展机遇。但是,能一路坚实走到今天,得益于小赢科技一直以优等生的高标准来督促"学习"——始终坚持在合规前提下,不断充

实技术实力,打造坚实的风控体 系,持续加强自身获取和应用海 量数据的能力。

中国的信用卡持卡人超过3亿,然而这部分需求并没有得到很好地满足,平均额度还不到2万元人民币,而在美国的均数则是2一3万美元。面对旺盛的消费需求,小赢从服务这3亿人入手,找准自己的消费金融路径。

小赢在试卷上答得很漂亮的一题便是小赢卡贷。在国外,信用卡代偿业务(balance transfer)比较流行,在发达国家已经是一个市场成熟的产品,而在中国,这个市场参与者不多,还算

得上是一片蓝海。小赢科技的市场调研显示,中国的信用卡代偿业务市场规模约6000亿元,细化到信用卡额度提额和提取现金的需求,则达到了数万亿元的规模。这也坚定了小赢做信用卡代偿产品的信心。

2016年12月正式上线的小赢卡贷是国内早期的信用卡余额代偿产品,通过对互联网大数据进行建模分析,可以迅速识别判断用户征信状况,无需抵押和担保,也无需纸质证明或线下签约,用户就能获得2000元到6万元不等额度的小额贷款。小赢卡贷将资金直接打入用户信用卡,恢复

的额度可以用于购买数码产品、 旅游、培训等不同消费场景。

当年6月,小赢产品团队紧 锣密鼓地先上线了第一版作为 试水。新产品出来各方面还在 是很成熟,包括用户申请流程、 审批的时效、资金放款的时效等。通过试水不但可以收集用 户对产品本身体验的反馈,也可以检验风控系统评估效果,以检验风控系统评估效果,以的高 资金放款能不能满足用户的赢卡 贷已经是各环节体验流畅,最快 审批放款仅需要6秒完成的优秀 产品。据小赢科技招股书数据 显示,截至2018年6月,小赢卡 贷累计放款额 266.5 亿元,在贷余额为131亿元。

除了小赢卡贷外,小赢基于技术和风控优势仍在不断丰富产品线。小赢优贷主要服务于25—55周岁,单位工作满6个月的授薪人士和公司成立满1年的私营业主,可为其提供3万元,6到36期的小额资金服务。依靠数据引擎、反欺的估模型人抵押物值模型人抵押物。在集型构成的大数据风控系统的大数据风控系统的大数据风控系统的大数据风控系统的大数据风控系统的大数据风控系统的大数据风控系统的大数据风控系统,分析用户价值、用户的还款能力和还款意愿,通过申请面谈,合同面签,确保本人真实意愿,从而有效控制风险。

